

政府买单 全县13722名残疾人免费投保

本报讯（全媒体记者 胡雨）“我们会用好这笔理赔金，让两个孩子好好上学……”近日，县残联与中国人寿睢宁支公司工作人员一起来到睢城街道马园社区魏敏斋家，给其送来了20万元意外伤害保险理赔金。

中国人寿睢宁支公司副总经理李燕介绍，残疾人

意外伤害险理赔责任主要包括参保人意外死亡保障20万元、意外伤害保障2.6万元以及住院津贴50元每天等。“魏敏斋家属意外去世后，我们理赔员及时搜集整理资料，仅用三天时间就将理赔款赔付到位。希望通过高效便捷的服务，为残疾人家庭减轻经济负担，搭建残疾人生活的保护伞。”

李燕告诉记者，从去年9月起保开始，当前已有10余名残疾人及家庭享受到了保险理赔保障。

当日上午，魏敏斋给睢宁县残联及中国人寿睢宁支公司送来了两面写有“用真情办实事，用爱心暖民心”，“快速理赔显诚信，人寿服务暖人心”的感谢锦旗。

据了解，根据徐州市残疾人保障条例相关规定，睢宁县委、县政府大力支持残疾人意外伤害保险投保工作。截至目前，睢宁县残联已投入资金共计54.88万元，为全县持证残疾人和康复机构中的无证残疾儿童共计13722人，购买了每人每年40元的意外伤害险。

识五谷 迎“腊八”



1月18日，“腊八”前夕，睢宁县实验小学附属幼儿园举行“浓情腊八、品鉴民俗”活动。小朋友们在老师的讲解下，辨识制作腊八粥的食材，了解熬制腊八粥的方法，感受传统文化的魅力。

洪星摄

外出创业者回馈乡梓 “坑洼”村路变“坦途”

本报讯（全媒体记者 祁晗 通讯员 陈士洲）1月17日，走进魏集镇张铺村。阳光下，有的老人在村里的小广场上锻炼身体，有的在村庄的水泥路上散步，一片悠闲自在的景象。看着这样的场景，让人很难想象不久前，这里还是坑洼不平的泥土路。

“以前路不好走，尤其

到了下雨下雪天，根本没法出行。”张铺村村民梁新良告诉记者，多亏了村里的杨伟，现在路修好了，大家都非常高兴。

梁新良提及的杨伟在南京创业。据了解，自从人居环境整治后，魏集镇张铺村的环境改善了，但仍有多条道路是土路。2020年11月，张铺村两委通过一事一

议，将村庄道路铺设摆上了议程，争取到了部分财政资金，但仍有20余万元需要张铺村自筹，村两委这下犯起了愁。

“正好杨伟回老家探亲的时候得知了修路的事，他说他是这个村长多大的，对村里感情很深厚，这铺路钱他出了。”魏集镇张铺村会计张玉飞表示，

在出资10万元解决了张铺村杨庄组的道路铺设资金问题后，杨伟又主动捐资6万元帮助大一组和大二组铺设道路。

“我们村此次共铺设道路2300多米，自筹的20多万元资金，全部是在外工作的张铺村人捐助的。”张铺村党总支书记张冠军说。

草莓采摘热起来



近日气温回升，睢宁多家草莓园的大棚内红绿相间、硕果累累，十分惹人喜爱。一年一度的草莓采摘季帷幕已经拉开。

在梁集镇梁集社区张庄组沈启华的生态草莓采摘园，慕名而来的顾客络绎不绝，喜笑颜开地采摘草莓，享受着冬日里的田园乐趣。

据了解，梁集镇共种植草莓200多亩，其中红颜品种占80%。该品种口感酸甜，受到市民的喜爱。沈启华告诉记者，现在他的草莓园每天有70多人来采摘，平均每天采摘收入约2000元，周末一般突破3000元。

龚玉摄

“美丽庭院示范户”助力乡村振兴

近日，姚集镇妇联工作人员带领新时代文明实践文艺志愿者，敲锣打鼓为“美丽庭院示范户”张贴荣誉牌。

据了解，去年以来，县妇联牵头，在全县范围内开展“美丽庭院示范户”创建、评比活动。截至目前，全县已创建三星级“美丽庭院示范户”16634户，四星级“美丽庭院示范户”6359户，五星级“美丽庭院示范户”527户。

洪星摄



反诈故事会之一

认识3天结婚？大龄小伙被骗3万元！

□ 全媒体记者 周杨

【编者按】时下各种各样的骗术层出不穷，骗招五花八门，睢宁市民也有“花重金”购买的“血泪教训”。县融媒体中心特联合县公安局在声屏报网推出系列报道“反诈故事会”，与大家一起了解身边典型案例，听听当事人受骗的惨痛经历，剖析还原真实骗局，提高大家的防范意识。

小涛（化名）是睢宁县桃园镇人，今年34岁。由于一直单身，父母到处托人给小涛提亲，但最后都以失败而告终。所以，能早日成家，成了小涛和父母的最大

心愿。

2019年11月9日，小涛在一个微信群里发布征婚信息。当晚，一个名为花花（化名）的女子加其微信，表达了想要“处对象”的意思。在微信上，二人各自介绍了自身的情况。花花自称离异，由于父母催促，一个人也觉得孤单，想找一个老实人尽快结婚。聊天中，二人互发了照片，相谈甚欢。交谈中，小涛觉得花花温柔可人、善解人意，而花花同样表达了对小涛的好感。于是，二人约定第二天在小涛家见面详谈。

第二天，花花如约来到了小涛家。看上去美丽大方、老实本分，且坦言“不在意物质生活，只图人好”的花花很快赢得了小涛及其父母的信任。期间，花花向小涛家索要6万元彩礼。由于小涛家境一般，表示只能拿出2万元现金加上1万元购买首饰作为订婚礼物。对此，“善解人意”的花花并没有过多纠结，表示“彩礼多少无所谓，婚后对我好就行了”。于是，双方定于第三天订婚。

第三天上午，小涛如约带着花花买了黄金首饰，并

给了她2万元现金。然而到了中午准备举行订婚仪式时，小涛拨打花花的手机却传来了“您拨打的电话已关机，请稍后再拨”的声音。着急的小涛随即通过微信联系花花，结果微信却显示已被“拉黑”。此后，小涛多次试图与花花联系，但花花已经杳无音讯。

2020年8月，小涛前往桃园派出所报案。2020年10月，民警发现花花藏匿于双沟镇某足疗店，随即将其抓捕归案。

目前花花已被检察机关提起公诉。

矿大为朱集中学学生发放助学金

本报讯（全媒体记者 袁增德）近日，中国矿业大学公益教育发展协会再次来到桃园镇朱集中学，为该校品学兼优的20名学生每人发放150元助学金。

据了解，这是该协会第二次为朱集中学学生发放助学金。自2019年起，矿大借助驻睢帮扶的契机，并根据全体同学的捐赠意愿，以团体出资的方式，委托中国矿业大学教育发展基金会设立朱集中学矿大助学金，用于资助品学兼优的贫困学生。